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a) Fejezze ki a kétkapu impedancia-karakterisztikijanak paramétereit az R &s n para-
méterekkel. (4 pont)
b) Rajzolja fel a kétkapu helyettesits T-tagjt & az a) pont eredménye alapjan adja
meg annak paramétereit. (2 pont)
¢) Az n paraméter mely értéke mellett szimmetrikus a kétkapu? (1 pont)
. m 7 1 1qQ. A primer kapura

A paraméterck bizonyos ke 1
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8. Mekkorn az sramforras teljesttménye, i U/ SAV <15 6 R =607
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Lnsolja sllitiss. ¢ énszeri Kivelitésoel srinuszoanak tekintent & vendiser vinssgee.
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2. Egy linedris, idG invarians rendszer u (t) = 5 gerjesztésre
nit)= 15«-(..,: + r/J) Irja fel porpldii b 1) oo
idofiggvenyér.

az ux(t) = 8sin(m)mmu(l)vnn
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j 3. Egy hildzatra felirhato fesziltségto:
reSil 5 4ll. Hany 4ll a halozati
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3. éx dramaia egyezs rendre dy =35, i3 =
i, . Mekkora a negyedik kétpolus 1; drama?
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S.Bg’linn‘rs és fi forrésok

polus rividzardsi drama 3A. m-mﬂmmsnw ;

kapesolunk, azon 2 A aram folyik. Mekkora a kétpolus iiresjarasi fesziiltsége?
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